

## ПРЕСС-РЕЛИЗ



## Компанія ГСК оказує додаткову підтримку стратегії ВОЗ: збільшення поставок препарату для дегельмінтизації дітей шкільного віку

На протязі наступних 5 років буде збільшено кількість альбендазолу, який надається компанією «ГлаксоСмітКляйн»

Одночасно з першим звітом Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВОЗ) по забутих тропічним захворюванням (Neglected Tropical Diseases) компанія «ГлаксоСмітКляйн» (ГСК) оголосила про нову ініціативу: в наступні 5 років вона буде надавати додаткове кількість доз свого препарату альбендазол для лікування дітей, підвержених ризику зараження геогельмінтами (ГГ).

Звіт підтвердив, що кишечні гельмінти є причиною більшої шкоди здоров'ю дітей шкільного віку, ніж будь-які інші інфекції. ГГ ускладнюють наслідки недостатнього харчування і збільшують частоту виникнення анемії. Гельмінтози призводять до уповільнення фізичного та інтелектуального розвитку дітей, а також значимо знижують посещаемість занять в школі. Дефіцит якісної води та неадекватні санітарні умови є основними факторами, що сприяють персистенції та поширенню гельмінтозів.

В програмі по боротьбі з гельмінтозами ВОЗ рекомендує всім дітям в віці від 1 року до 15 років, що проживають в ендемічних по ГГ районах, щорічно приймати одноразову дозу альбендазолу (або мекбендазолу). Реалізація заходів по дегельмінтизації звичайно призводить до негайного покращення показників здоров'я та розвитку дитячого населення, зменшенню пропусків занять в школі і, відповідно, до підвищення успішності і в кінцевому підсумку – до покращення ситуації в системі охорони здоров'я.

Відповідно до анонсованої 14 жовтня 2010 року ініціативи компанія ГСК збільшить виробничі потужності по випуску альбендазолу. Завдяки цьому повністю буде випускатися 400 млн доз альбендазолу в рік, що стане значимим внеском в реалізацію стратегії ВОЗ по охороні здоров'я жінок і дітей. Разом з існуючими програмами по боротьбі з гельмінтами нова ініціатива ГСК дасть можливість збільшити охоплення населення заходами по дегельмінтизації і наблизити до досягнення цілей – повного охоплення заходами по дегельмінтизації всіх дітей шкільного віку. Очікується, що додаткові поставки альбендазолу почнуться в кінці 2011 року.

Як підкреслює президент компанії ГСК Ендрю Уїтті (Andrew Witty), заходи профілактики та лікування тропічних захворювань потребують масштабного комплексного підходу: «Ми привітаємо зусилля ВОЗ по залученню уваги міжнародного медичного співтовариства до цих захворювань, що призводить до збільшення підтримки з боку виробників, державних структур та інших партнерів шляхом надання лікарських препаратів та фінансової допомоги. Ми ведемо розносторонню діяльність в цій сфері, проводимо дослідження в області профілактики та лікування гельмінтозів. Я сподіваюся, що нова ініціатива ГСК допоможе змінити краще життя людей в тих країнах, де існують ці захворювання».

В свою чергу, голова ВОЗ, доктор Маргарет Чен (Margaret Chan) відзначила, що ініціатива продовжує довгострокове співробітництво між ВОЗ і компанією ГСК в боротьбі з захворюваннями, викликаними бідністю. Альбендазол є безпечним, ефективним і простим в застосуванні препаратом для

лікування дітей, інфікованих ГГ; це дозволить досягти швидкого результату з довгостроковими перевагами. Ініціатива компанії ГСК по наданню альбендазолу допоможе багатьом мільйонам дітей подолати хвороби, неспроможність в школі, втрату працездатності в дорослому віці, що є частиною стратегії ВОЗ.

Новим обов'язком по наданню 400 млн таблеток альбендазолу в рік для лікування кишечних гельмінтозів доповнює існуючу ініціативу компанії ГСК по наданню ВОЗ 600 млн таблеток альбендазолу в рік для використання в рамках Програми по ліквідації лімфатичного філяріозу – хронічного захворювання, уражаючого лімфатичну систему, нирки, верхні та нижні кінцівки. Таким чином, в загальній складності ГСК буде надавати ВОЗ 1 млрд таблеток альбендазолу в рік.

**Проблема гельмінтозів актуальна і в Україні.** В цьому році оригінальний альбендазол компанії ГСК зареєстрований в Україні під торговою маркою Зентел™ і є доступним для пацієнтів. Уже сьогодні українські лікарі мають можливість застосовувати препарат Зентел™ для лікування таких поширених гельмінтозів, як аскаридоз та ентеробіоз, а також для терапії більш тяжких паразитозів, таких як ехінококкоз.

### В компанії «ГлаксоСмітКляйн»

ГСК – одна з провідних світових компаній в фармацевтичному секторі та сфері охорони здоров'я, яка проводить власні науково-дослідницькі роботи, невідступно слідуючи своїй місії – покращити якість життя людей, щоб вони могли робити більше, почувати себе краще та жити довше. Офіційний сайт компанії – [www.gsk.com](http://www.gsk.com).

### В кишечних гельмінтозах

- Кишечні гельмінти паразитують більше ніж у 1,2 млрд людей, з яких 300 млн проживають в країнах Африки.

- Більше всього від кишечних гельмінтозів страждають діти. У дітей в віці 5-14 років, що проживають в бідних країнах, кишечні гельмінтози становлять 11-12% від загальної кількості захворювань, являючись одним з найбільш важливих факторів в структурі захворюваності.

- Гельмінти ускладнюють наслідки недостатнього харчування, уповільнюють ріст та розвиток дитини. Анкілостомна анемія у жінок детородного віку призводить до значимого збільшення частоти народження дітей з низькою масою тіла, а також до підвищення дитячої смертності.

- Програми дегельмінтизації сприяють зменшенню кількості пропущених занять в школі та покращенню успішності.

- Існують три основних види кишечних гельмінтозів: аскаридоз (*Ascaris lumbricoides*), власоглав (*Trichuris trichiura*) та кривоголовка (*Necator americanus* та *Ancylostoma duodenale*).

- Забуті тропічні захворювання – це група хронічних інвалідизуючих інфекційних захворювань, які уражають населення найбідніших країн. По оцінці, згідно з попередніми розрахунками, з 2,7 млрд найбідніших жителів світу, що живуть менше ніж на 2 долара в день, 1,2 млрд страждають від забутих тропічних захворювань.

Додаткова інформація:

тел. +38 (044) 585-51-85

[www.gsk.com](http://www.gsk.com)

ZNTL/11/UA/01.11.2010/4102

# ЗЕНТЕЛ™

Альбендазол

## Розпрощайтеся з гельмінтами!

для лікування найбільш розповсюджених гельмінтозів\*  
достатньо 1 таблетки\*\*

Замори черв'ячка

### Інформація для фахівців

\* Найбільш розповсюджені гельмінтози в Україні – ентеробіоз, аскаридоз.  
\*\* Дітям з 3-х років. Дітям від 1 до 2 років препарат застосовують у формі суспензії 5 мл одноразово, від 2 до 3 років – 10 мл суспензії одноразово.  
1. Крамарев С. О. Гельмінтози у дітей. Журнал „Здоров'я дитини“. – №2, 2006.  
2. Інструкція для медичного застосування препарату Зентел™. Таблетки № UA/10241/01/01 від 18.11.2009 р. Реєстраційне посвідчення МОЗ України Зентел™ таблетки № UA/10241/02/01 від 18.11.2010 р.  
Зентел™ суспензія № UA/10241/02/01 від 18.11.2010 р.  
Відпускається за рецептом лікаря. Перед застосуванням слід ознайомитися з інструкцією для медичного застосування та загальними застереженнями.  
Склад лікарського засобу: 1 таблетка містить 400 мг альбендазолу, 10 мл суспензії містять 400 мг альбендазолу.  
Для отримання повної інформації звертайтеся до ТОВ „ГлаксоСмітКляйн Фармасьютикалз Україна“, 03038, Київ, вул. Лінійна, 17. Тел./факс: +38 (044) 585-51-85/86. [www.gsk.com](http://www.gsk.com).

GlaxoSmithKline

ZNTL/01/UA/28.10.2010/4100  
Розміщення на правах реклами